

周口市第二届戏曲票友大赛开赛

想要报名的市民请抓紧

□晚报记者 王晨 文/图

本报讯 12月5日晚，周口市第二届戏曲票友大赛在周口人民会堂举行了首场比赛。12名票友的当台对戏，3位评委的现场点评示范，令现场戏迷大呼过瘾。

在当晚的周口市第二届戏曲票友大赛首场比赛中，共有12名选手登台献唱。本次大赛聘请的专业评委是知名戏曲艺术家魏凤琴、李香和郭明雷，他们给每一名参赛选手的详尽建议及示范演唱，引得现场观众掌声不断。

其中，4号参赛选手石云慧是一名90后小姑娘，她演唱的《香魂女》选段，以精湛的演技、出色的唱腔、传神的表现力赢得3位评委的全票通过。“我就是喜欢唱戏，上小学的时候还拿到过梨园春的周擂主。虽然长大



后放弃了唱戏，但我很想借助这次戏曲票友大赛，把曾经丢掉的爱好再拾起来。评委老

师给了我很多建议，我会加强练习，争取拿到比赛名次。”

截至目前，已经有90多位市民报名参加本届戏曲票友大赛。据介绍，凡在周口工作、生活的戏曲爱好者，不论年龄、职业，均可报名参加本届戏曲票友大赛，报名时间截止到12月19日，报名电话0394-8223125。选手参赛剧种不限，自行选择擅长的剧种、选段，既可以是传统戏，也可以是新编现代戏，要求表演曲目内容健康，鼓励创新，在表演上、唱腔上有鲜明的个性，时间8分钟之内，演唱形式不限，独唱、对唱均可，伴奏形式提倡使用CD或mp3。比赛分为预赛、复赛、决赛3个阶段，通过专业评委现场打分，评选出一等奖两名（少儿组、成人组各一名）、二等奖4名（少儿组、成人组各两名）、三等奖6名（少儿组、成人组各3名）及优秀奖20名。

线索提供 刘振宇

国际志愿者日

千余志愿者便民服务进社区



12月5日是第29个“国际志愿者日”。当日上午，我市在周口五一广场举行了“建设文明周口·志愿者在行动”暨党员进社区志愿服务活动启动仪式。

当天的活动由市委宣传部、市委组织部、市文明办、市直工委共同主办，共有20多家单位的1000余名志愿者参加。为推动学雷锋志愿服务活动深入开展，充分发挥党员在志愿服务活动中的示范导向作用，我市决定面向全市开展党员进社区志愿服务活动。活动以“建设文明周口·志愿者在行动”为主题，从机关党员干部做起，从身边小事做起，采取多种形式，分区域、分层次推进党员进社区志愿服务活动。

仪式结束后，志愿者们来到五一广场及川汇区人和办事处文昌社区为过往行人开展了多种形式的志愿服务。

晚报记者 张燕 实习生 何渊博 摄

偷窃损毁光缆，
危害通信安全将受到法律的严惩

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

参观博物馆 逛了公园 还收到礼物

30名留守娃这个周末很开心

□晚报记者 张燕 实习生 何渊博

本报讯 12月6日上午，淮阳县曹河乡程楼学校的30名留守儿童非常开心——他们在周口义工的带领下参观游览了市博物馆和周口公园，之后，还收到爱心商家赠送的礼物。

听说要接淮阳留守儿童来周口市区游玩，拥有私家车的义工非常积极，当日7时许，他们就开着车赶往学校接孩子。“博物馆里面都有啥呀？好想赶快看到。”“我也是。”一路上，孩子们坐在车里兴奋地小声议论着。9时许，孩子们抵达市博物馆，在讲解员的带领下，进入各个展厅感受周口的灿烂文化，了解家乡厚重的历史。今年12岁的孙豪一，父母均在外务工，他跟着

奶奶一起生活。“我第一次来博物馆，感觉像进入了古代世界一样，学到了不少知识。”孙豪一激动地告诉记者。

随后在周口公园，孩子们的目光被错落有致的乔灌木、草坪、花卉等美景深深吸引。尤其在军事博览园区，孩子们看到歼8战斗机、高射炮等大型军事装备后，更是兴奋不已、流连忘返。

让孩子们高兴的事不仅于此，爱心商家还给他们送去了书包、文具盒等学习用具。

程楼学校相关负责人表示：“这些孩子都是留守儿童，很少有机会来周口市区，他们的父母在外地打工挣钱，一年到头回家的次数非常有限。此次他们去了博物馆和公园，有了一个开阔眼界的机会，感受到了全社会的温暖和关爱。”

书法之乡首次公开选“苗儿”



12月6日上午，中国“书法之乡”郸城县开展首届中小学师生现场书法大赛，经过层层选拔，共有中小学师生400余人参加决赛。比赛旨在弘扬传统书法艺术，检验全县中小学书法教育成果，为“书法之乡”培养后继人才。

赛场上，师生们聚精会神，精心书写，或工笔细楷秀硬笔，或挥毫泼墨展书艺；下至二年级小学生，上至退休老教师无不热情蓬勃，争墨竞艺；行楷隶篆书体多样，精彩纷呈，一幅幅或隽秀整洁或苍劲古雅的书法作品，赢得啧啧称赞。

晚报记者 徐松 摄 线索提供 张本宝 安稳